Curso de digitação de Bruno Kägi


Curso auto-didático de digitação:
Observações preliminares: A posição inicial das mãos é a seguinte: Dedo indicador esquerdo na tecla ¨f¨, dedo médio esquerdo na tecla ¨d¨, dedo anular esquerdo na tecla ¨s¨, dedo mínimo na tecla ¨a¨. Dedo indicador direito na tecla ¨j¨, dedo médio direito na tecla ¨k¨, dedo anular direito na tecla ¨l¨, dedo mínimo direito na tecla ¨ç¨. As teclas ¨f¨ e ¨j¨ geralmente apresentam um ¨caroço¨, para orientação dos dedos durante a digitação sem usar os olhos. Antes de começar o primeiro exercício, desligue todas as opções da função ¨autocorreção¨ do programa ¨word¨ (¨Ferramentas¨ →¨Opções da Autocorreção¨→¨Autocorreção¨ e ¨autoformatação ao digitar¨). Começa os exercícios sempre muito devagar, mas com velocidade regular, depois tenta de acelerar, porém continuando com velocidade regular. Repita cada linha até conseguir escrevê-la sem olhar no teclado. Continue com a próxima lição quando Você se acha suficiente seguro, repita uma ou várias lições quando necessário. Depois de terminar sua aula, feche este documento sempre sem salvar as alterações (para manter o documento original).
Lição 1: Dedo indicador esquerdo na tecla ¨f¨, dedo médio esquerdo na tecla ¨d¨, dedo indicador direito na tecla ¨j¨, dedo médio direito na tecla ¨k¨. Para fazer um espaço depois de uma letra na mão esquerda (por exemplo ¨f¨ ou ¨d¨), use o polegar direito, para fazer um espaço depois de uma letra da mão direita (j,k), use o polegar esquerdo. Se necessário acrescentar novas linhas: Use tecla ¨<┘Enter¨ com dedo mínimo direito! Para corrigir erros, use a tecla ¨←¨ com dedo mínimo direito.
Repita!
ffjjfj fjfkdjk fdjkjkjd fkjdkf fjdkfjdkfj dfkdjf kdjfk dfjk jkd djdj kfjd kjkdkjf fdk
Lição 2: Tecla ¨s¨ com dedo anular esquerdo, ¨a¨ com dedo mínimo esquerdo. Tecla ¨l¨ com dedo anular direito, ¨ç¨ com o dedo mínimo direito. Repita a linha seguinte até conseguir escrevê-la sem olhar no teclado. Começa devagar e com velocidade regular, depois tenta de acelerar, continuando com velocidade regular.
asas laças kalças kala jaka fala daka laça jaça laça kalça jala faça salça falsa aç
Lição 3: Tecla ¨e¨ com dedo médio esquerdo, ¨r¨ com dedo indicador esquerdo, ¨u¨ com dedo indicador direito, ¨i¨ com dedo médio direito. Depois de teclar estas teclas, os dedos voltam para a posição inical. Repita a linha seguinte até conseguir escrevê-la sem olhar no teclado. Começa devagar e com velocidade regular, depois tenta de acelerar, continuando com velocidade regular.

ler ila ser uka seçu falei jalei lilu rede dereleia ukulele seul rala ler sul lusikala
Repita!
dede le rede lalu jerika fala jala sala fala sala kerilu ukulelede le 
Lição 4: ¨g¨ com dedo indicador esquerdo, ¨h¨ com dedo indicador direito.
Repita!
Leidi gaga gaha huhu hehe lehel guelguel herkules haluli halula gui

Lição 5: ¨q¨ com dedo minimo esquerdo, ¨w¨ com dedo anular esquerdo, ¨o¨ com dedo anular direito, ¨p¨ com dedo mínimo direito.
Repita!
queijo raquel ezequiel lequo roque loque wool polegar quintal quero we will
Repita!

quer queira aqui quilo querela quarta queda prolapso professor

Repita!

polo prever prior probidade presa preso porto propor pose porte

Lição 6: ¨c¨ com dedo médio esquerdo, ¨y¨ com dedo indicador direito.
Repita!
cada dia yes yahoo coco gelado yahoo yes yoyo york yes croca lacra saco coca
Lição 7: ¨n¨ e ¨m¨ com dedo indicador direito, ¨b¨ e ¨v¨ com dedo indicador esquerdo.
Repita!
ninho aninha mamar nome blabla banana beira mar vagas blabla blusa virgula
Lição 8: Letra ¨ã¨ com dedo mínimo direito (no lado direito de ¨ç¨), depois tecla ¨a¨ com dedo mínimo esquerdo. Letra ¨õ¨ com dedo mínimo direito (no lado direito de ¨ç¨), depois tecla ¨o¨ com dedo anular direito. Letra ¨ê¨com dedo minimo esquerdo (↑ shift) e dedo mínimo direito (no lado direito de ¨ç¨), depois ¨e¨.
Repita!
canaã não leões leão lã cocô ônibus pôr porão porões renitência peão peões lê
Lição 9: ¨,¨ com dedo médio direito, ¨.¨ com dedo anular direito. Não esqueça de teclar um espaço depois de cada vírgula e ponto.
Repita!
cada, vírgula. ponto virgula, ponto. virgula, ponto. virgula, ponto. virgula, p.
Lição 10: ¨x¨ com dedo anular esquerdo, ¨z¨ com dedo mínimo esquerdo.
Repita!
zagueiro xerox zeze camargo raio x xadrez xerife xerem zanzar zaragata zero
Lição 11: ¨á¨ com dedo mínimo direito, depois ¨a¨. ¨é¨ com dedo mínimo direito, depois ¨e¨. ¨à¨ com dedo mínimo esquerdo (↑ shift) e dedo mínimo esquerdo, depois ¨e¨. ¨à¨ com dedo mínimo esquerdo (↑ shift) e dedo mínimo direito, depois ¨a¨. Repita!
lá lé là kaká xará médio catolé prática matéria lábio estátua esférico régua água
Lição 12: ¨ú¨ com dedo mínimo direito (acima do ¨ç¨), depois ¨u¨, ¨í¨ com dedo mínimo direito, depois ¨i¨.

Repita!

mínimo sirí invisível solúvel refúgio útero único melífero mímica milícia

Lição 13: Letras maiúsculas: Para escrever letras maiúsculas da mão direita, use ¨↑ shift¨ com o dedo mínimo esquerdo, junto com a tecla da letra. Para escrever letras maiúsculas da mão esquerda, use ¨↑ shift¨ com o dedo mínimo direito, junto com a tecla da letra.
Repita!
Eu vou. Ele fica. Janaina vai. Bruno corre. O galo grita. André canta. Taécio é.
Lição 14: Para escrever ¨?¨, tecla ¨AltGr¨ com o dedo indicador direito, junto com a tecla ¨w¨ com o dedo anular esquerdo. Para escrever ¨!¨, tecla ¨shift¨ com o dedo mínimo direito, junto com a tecla ¨1¨ com o dedo mínimo esquerdo Não esqueça de teclar um espaço depois do ¨?¨ e ¨!¨
Corro? Corra! Escrevo? Escreva! Sou? Seja! Vivo? Viva! Bebo? Beba! Vou?
Lição 15: Para treinar mais, copia qualquer texto que você acha: um jornal, um livro, etc.! Começa devagar e acelera à vontade!
Lição 16: Última aula: Mande um e-mail para o autor deste curso de digitação e lhe dê sua opinião, anote suas experiências! Obgridado! gotobrasil@gmx.ch
